

FECHA 17/01/2020

NO. COMISIÓN 200114002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

HUMBERTO MEZQUITI RAMOS

ADSCRIPCIÓN

COORDINACIÓN REGIONAL NORTE

CATEGORÍA/CARGO

SECRETARIA DIRECTOR COORDINACION REGIONAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

SALTILLO

ERIODO DE LA COMISIÓN

Del 01/15/2020 Al 01/15/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ACOMPAÑAR A CR A VISITA DE CAMPO HACIENDA SAN JUAN DE LA VAQUERIA CLIENTE

Chelellar el Propósito de la Comision, Breve Resumen de la actividades Realizadas)

DE LA AGENCIA SALTILLO

Cantribuciones a la Financiera)

SE BRINDA APOYO EN EL TRASLADO DEL CR A LA AGENCIA SALTILLO

HUMBERTO MEZQUITI RAMOS

FIRMA AUTÓGRAFA